

Любая война приносит народу горе и слёзы. Но что наше поколение знает о Великой Отечественной Войне? Откуда мы черпаем эти знания? Скупые строки учебника не могут передать весь ужас фашизма и весь героизм защитников нашей Родины! Мы о войне лишь так же знаем по рассказам... День Победы, весна, концерты и праздничные салюты... А у бабушек и дедушек, которые защищали родину и готовы были отдать за нее свою жизнь, — слезы на глазах... Но это слезы радости, это слезы победы, Великой Победы!

Но ещё остались живые легенды — люди из тех «роковых сороковых...» и герои, которые есть в каждой семье...

В моей семье героями по линии отца в военные годы были дедушка Коротков Петр Павлович, прадедушка Коротков Павел и бабушка Кузнецова Елизавета Николаевна. Бабушка и дедушка не воевали, нет, но каждый из них внес свой особый вклад для Великой Победы над фашизмом! Мне не довелось увидеться со своим дедушкой, он умер еще до моего рождения. А с бабушкой разговоров о войне никогда не было. Но, по словам своего отца, я знаю, что мой прадедушка погиб сражаясь в 1941 году под Москвой, дед был сапером, а бабушка труженицей тыла в Сталинграде: вела работы по восстановлению города, в которых так же принимали участие пленные немцы. Когда помощь нужна была раненым, бабушка помогала в госпитале, за что была награждена медалью «Труженика тыла».

По маминной линии героем для меня и моей семьи является прадедушка Федотов Василий Федотович. На войну его забрали совсем молодым. Он неоднократно получал ранения, но, не смотря на состояние своего здоровья, снова и снова возвращался на фронт. Был взят в плен, в котором находился в течение года. За время пребывания в плену его здоровье ухудшилось, так как он получил обморожение ног. Но вскоре его освободила русская армия и, не смотря на свое, ухудшающееся с каждым днем, здоровье он снова вернулся на фронт и дошел до Берлина. Прадедушка был награжден медалями «За взятие Берлина» и «За отвагу в Сталинградской битве».

Прошло уже 70 лет с тех пор, как закончилась Великая Отечественная война, а эхо её до сих пор не затихает в людских душах. Война не обошла стороной ни одну семью... И моя семья хранит дорогую память о наших героях, отдавших свою жизнь за Родину и за своих близких. Эта память будет передаваться нами из поколения в поколение. Ведь мы не имеем права забыть ужасы той войны и тех защитников, которые каждую минуту ценой собственных жизней приближали Победу.